

济铁30余次列车明起调时

本报济南10月24日讯(记者杨传忠)据济南铁路局最新发布的公告,经由济南铁路局所辖范围的30余次列车自10月26日起将按新时刻运行,其中东营-南京西2558/5、2556/7次将缩短至南京西始发终到。

据了解,原2558/5次列车分别由东营和杭州始发终到,此次运行区段调整后,将缩短至南京西始发终到。具体为,2558/5次由东营自10月25日起按新时刻运行;2556/7次由南京西自10月26日起按新时刻运行。

另有31个车次的旅客列车自10月26日始发站起按新时刻运行,包括北京-杭州T31次、青岛-郑州1564/5次、郑州-青岛1566/7次、金华西-烟台2582/3次、烟台-金华西2584/1次、天津-杭州T33次、北京-上海T109次、大连-

上海T131次、济南-杭州T177次、上海-青岛K294/5次、杭州-包头T282/3次、福州-北京K46次等。

济南铁路局提醒,旅客近期出行应密切关注铁路部门相关公告,以免耽误行程。

KTV电梯超载出故障,消防官兵紧急救援

撬开电梯，输氧救出13人

本报济宁10月24日讯(记者陈鸿儒 通讯员闫红波)本想去KTV唱歌,谁知电梯超载突发故障,13人被困其中。消防官兵把电梯门撬开一条缝往电梯里输氧,经过10分钟的努力,终于将13名被困者全部救出。

22日晚上9点33分,济宁市中区消防大队第一中队接到指挥中心指令,太白西路某量贩式KTV电梯内有人被困,中队官兵立即出动赶往现场营救。到达现场后了解到,电梯内共有13人被困在一楼与二楼之间,指挥员立即命令用铁钎把电梯门撬开一条缝,及时往电梯内输送氧气。

由于电梯内手机信号很弱，没有及时报警，消防官兵到场时，电梯内的13人已经被困了半个多小时。消防官兵发现电梯内的被困者满头大汗、十分着急，其中一名醉酒者意识不清，官兵们一边安抚被困者的情绪，一边使用扩张器进行扩张，但由于空间狭小，

扩张器发
专业维修
发现顶针
得,经过
好,13名

●各地传真

220国道济阳段

大货车撞羊群

本报济南10月24日讯 24日上午8时许,受大雾影响,220国道济阳县仁风镇一十字路口处,发生一起大货车撞上横过公路羊群的交通事故,27只绵羊被当场撞死或撞伤。

24日11时许，记者来到现场时，只见死亡的绵羊横七竖八地倒在路边和路下的草丛里，几只受了伤的羊卧在地上，逃过一劫的数十只羊在路下的草地上吃着草。

肇事车主称,当时雾很大,没看清前方情况,因刹车不及导致事故发生。目前当地交警部门正在处理这起事故。

滨州公安联手媒体

“畅通安全行”启动

本报滨州讯 为响应公安部“畅通安全行”活动的开展,10月23日,滨州市公安局与驻滨记者联合举行“畅通安全行 新闻记者我先行”活动。

这次活动由滨州市公安局、驻滨12家新闻媒体共同参与主办。活动当天参观了滨州刚刚落成的滨州市交通安全宣传基地、西城大队四中队以及惠民交通大队一中队。

风神 999
今日买板，就送人头

卷之三